

	POLITICA PRIVIND CALITATEA	Cod document PC 02		
		Pag./Total pag.	1/1	
	UNIVERSITATEA "VALAHIA" DIN TÂRGOVIȘTE	Data	07.09.2020	
		Ediție/Revizie	2/0 1 2 3 4 5	

POLITICA PRIVIND CALITATEA ÎN UNIVERSITATEA "VALAHIA" DIN TÂRGOVIȘTE

Succesul Universității "VALAHIA" din Târgoviște se realizează prin îmbunătățirea continuă a capacității instituționale, a eficienței educaționale și crearea unei veritabile culturi organizaționale, orientată spre calitate prin implementarea și dezvoltarea Sistemului de Management al Calității.

În centrul preocupărilor conducerii Universității "VALAHIA" din Târgoviște se află satisfacerea cerințelor clienților prin îmbunătățirea continuă a calității tuturor proceselor și în special a celor educaționale și de cercetare.

Universitatea "VALAHIA" din Târgoviște își propune:

- să acrediteze/evalueze periodic programele de studii de licență, master și doctorat pe principiul eficienței economice;
- să crească numărul de programe de studiu de licență și master precum și numărul de domenii de doctorat în conformitate cu cerințele mediului economico-social;
- să facă parte din elita universităților din România în ceea ce privește procesul educațional și cercetarea științifică;
- să dezvolte parteneriate cu universități din țară și străinătate în programele de cercetare științifică;
- să participe la formarea parteneriatelor cu universitățile de elită din România;
- să mențină certificarea Sistemul de Management al Calității;
- să îmbunătățească continuu activitatea Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic și a Departamentului de Învățământ la Distanță și Formare Continuă în strânsă legătură cu mediul socio-economic și cu obiectivele de dezvoltare pe termen mediu și lung;
- să devină un partener credibil în atragerea proiectelor finanțate din fondurile locale, regionale, naționale și europene.

Capacitatea instituțională a Universității "VALAHIA" din Târgoviște este demonstrată prin dezvoltarea bazei materiale care se regăsește în eforturile depuse de conducerea Universității "VALAHIA" din Târgoviște pentru construirea unui nou campus universitar, dezvoltarea unor laboratoare moderne și asigurarea resurselor financiare necesare funcționării Universității "VALAHIA" din Târgoviște pe termen mediu și lung.

Eficacitatea educațională, la Universitatea "VALAHIA" din Târgoviște se asigură prin realizarea unui nivel ridicat al calității proceselor educaționale, prin actualizarea curriculei universitare și a programelor de studiu cel puțin o dată la trei ani, prin creșterea competențelor cadrelor didactice prin instruire în utilizarea noilor tehnologii și implementarea rezultatelor obținute din cercetarea științifică în procesul educațional, prin comunicarea cu părțile interesate și dezvoltarea domeniilor economico-sociale prioritare pentru societate, prin atragerea studenților, masteranzilor și doctoranzilor în procesele de cercetare științifică.

Managementul calității se dezvoltă prin crearea unei culturi a calității organizației orientată spre calitate în educație, prin documentarea, implementarea, menținerea și dezvoltarea unui Sistem de Management al Calității în conformitate cu cerințele standardului SR EN ISO 9001:2015, focalizat pe bunele practici, din domeniile educațional și al cercetării. Implementarea, menținerea și îmbunătățirea continuă a Sistemului de Management al Calității este sarcina fiecărui angajat. Motivarea personalului trebuie să se realizeze la toate nivelurile și în toate activitățile din Universitatea "VALAHIA" din Târgoviște.


RECTOR,

Conf. univ. dr. Laura Monica GORGHIU